

主动调节空调温度，帮忙调整车位，还加赠了一碗馄饨

如此“贴心”的服务生竟是骗子

7月3日凌晨，傅先生和朋友一行6人到鄞州石碶街道的一家餐馆吃宵夜。

刚走进包厢，就有一个服务生模样的男子跟进来，不仅主动调节空调温度，还帮忙搅拌火锅锅底，甚至还提醒傅先生停车的位置不对，陪他一起去重新停车。

如此贴心周到，让傅先生和朋友颇有点受宠若惊的感觉。

凌晨2点半左右，酒足饭饱的傅先生招呼服务员买单。那名男子拿着账单走进包厢，表

示傅先生一共消费了400多元。接过傅先生递过来的500元，男子留下一句话，“老板额外赠送你们一碗馄饨，你们稍等会儿。”

热乎乎的馄饨倒是很快上了桌，可要找的零钱却迟迟不见有人送过来。

傅先生觉得有点奇怪，就到餐馆收银台去问，“你们没有买单啊。”收银台的服务员一头雾水，“刚才那个男的？他来加点了一碗馄饨后就走了啊。”

据服务员说，每次有服务员进入包厢，

这个男的都会跟进去，所以他们一直以为这个人是和傅先生一起来吃饭的。

直到这时，傅先生和餐馆的服务员才意识到，大家都被骗子骗了。

据描述，这名男子身高1.7米左右，三十来岁，短发，当时穿着白衬衫和黑裤子，有点像餐饮业比较常见的工作服，说的也是普通话。

最终，餐馆老板免了傅先生的餐费。

通讯员 李绩 记者 石承承
实习生 毛超峰

海豚姐妹花 有男朋友啦

商报讯（记者 陆麒雯）前天晚上8点半，两头乘坐专机从日本来到中国的“新朋友”出现在了宁波海洋世界。没过多久，大家就可以在海洋世界欣赏到这两头“海豚帅哥”的精彩表演了。但除此之外，它们还有一个更重要的任务。

自2009年海洋世界开业以来，远从日本定居宁波的海豚姐妹和其他海洋明星们一样快乐地生活在这里。随着它们的不断成长，一起生活的南美海狮、毛皮海狮等先后都有了自己的家庭和宝宝，它们俩却还是孤孤单单。于是，海洋世界为它们牵红线，最终敲定从它们的故乡日本物色了两位健康精壮的“帅哥”老乡。

据驯养员介绍，两位“帅哥”体长超过2.6米，体重在150公斤以上，还不满6岁，尚处于青少年时期，再过个一两年才能谈婚论嫁。想要看到土生土长的小海豚，看来还得再等等了。



二头日本引进的海豚。

记者 王增芳 通讯员 姜璐 摄

公交女司机救助摔倒男子不留名

交警查看监控才找到了她



商报讯（记者 林伟 通讯员 毛敏尔 钱霞）“希望他能好好休养，早日康复。”这两天，市公交519路驾驶员朱春静一直默默地为一个人在祈福。

事情还得从上个月22日下午说起。当时天空下着大雨，朱春静驾车从体育馆出

发。周末，加上雨天，路面分外空旷。车辆刚拐过江南路与剑兰路路口，前方路面上发生的一幕让朱春静吓出了一身汗：一辆电瓶车突然原地打圈，骑车男子被重重地摔倒在地。

“前面好像有人受伤了，我们去帮一下他吧。”朱春静回头向车里的乘客说道。开近之后，朱春静发现，男子大约50岁上下，躺在地上已没有了知觉，电瓶车压在他的身上，后脑有很重的血印，但是没有血流出。

救人要紧，来不及多想，朱春静和乘客

一起抬开电瓶车，迅速拨打110、120求援。几分钟之后，救援力量陆续赶到，伤者被送往医院抢救。

看着男子得到妥善救助，朱春静默默回到自己的岗位。直到两天前，交警部门打来电话，要求调看监控，协助调查这起事故时，同事们才知道这个看似柔弱的女子，做了这么一件让人热血满满的事情。

面对领导和同事的表扬，朱春静显得不好意思了，她说换做任何人碰到了这样的事，都会伸手去帮一把的，现在她只希望那名伤者能早日康复。

杭甬高铁昨大面积晚点

突发设备故障，目前已修复

商报讯（记者 范洪）昨天晚上，杭甬高铁部分车次出现了晚点。市民张先生当时正好乘坐从汉口到宁波的G589次的列车就停在了余姚境内，迟迟没有开动，车内广播通知是设备故障，幸好车上的电和空调没有停止工作。

随后，记者从铁路宁波车务段得到证实，受天气影响，杭甬高铁余姚北至宁波间

发生设备故障，导致G7521、G589、G7583、D5481、G7677、G167、D5455、G7661次等列车不同程度晚点，部分列车晚点超过1个小时。铁路部门随后启动应急预案，积极抢修。

昨晚9点半，记者从宁波车务段了解到，设备故障终于修复，列车开始逐步恢复通车，第一趟列车G7521晚点2小时30分钟。

对付痛风病 就喝多酚茶

——兰葛多酚茶，新一代中药茶帮你解决难题。

减50元，免费再送血糖仪一套+《痛风、高尿酸食谱指导》一本，欲购从速。

订购热线：0574-81856705

指定经销：老店茗茶（城隍庙旁）；宏昌参药房（解放南路311号）；越丰堂药房（中兴路儿童公园对面）；开心大药房（李惠利医院旁）；海和大药房（范江岸路298号）；信谊药房（解放南路57号）；万希药房（槐树路102号）；镇海太和堂（车站路86号）；春天下大药房（镇海后大街550号）；北仑新城药房（新大路432号）；慈溪：利民大药房（慈溪人民医院对面）；柴桥新城大药房（新桥南路157号）；奉化：长生药房（东门路8号）；宁海：南山药房（桃园南路323号）；余姚：万隆百草药房（阳明西路234号）；东方药房（阳明东路216号）；象山：益寿堂药房（丹峰西路80号）（免费送货，货到付款）